



## ReklámMIX és Sajtóvilág – ötödször Nem süllyed a betűhajó



A vásárvárosban lapunkkal is megismerkedhetnek a látogatók. (Fotó: Karnok Csaba)

**Két szakkiállítás – a ReklámMix és a Sajtóvilág '98 – is kaput nyitott** a Mars téri vásárváros U pavilonjában. A marketing kommunikációs szakvásár éppen most lépett ötödik esztendejébe, amelyet ez alkalommal a fiatalabb „testvér”, a sajtóvilág kiállítói bemutatkozása is erősít. Éppen ezért egyszerre hagyományosnak és egészen újszerűnek is mondható a seregszemle, amelyen 32 kiállító között lapunk, a Délmagyarország is bemutatkozik a szegedi vásárlátogatóknak.

A tegnap délelőtti ünnepélyes megnyitón dr. Katona András vásárígazgató köszöntőjében elmondta, több évi próbálkozás után végre méltó helyre, a vásári U pavilonba került a bemutató, amely ez

alkalommal már igazán nemzetközi színvonalúvá vált.

Nagy Péter, a Magyar Reklámszövetség főtitkára először arra figyelmeztette a megnyitó közönséget, hogy a fejlődés rendkívül felgyorsult. Míg évezredekig a ló volt a kommunikáció szinte egyedüli eszköze, addig ma már a digitális technikának köszönhetően másodpercek alatt eljutnak a reklámok és az információk a világ egyik részéről a másikra. A főtitkár külön örült annak, hogy egy vidéki nagyváros, ez esetben Szeged ad otthont két ilyen rangos szakkiállításnak, mert ezzel is oldódik a fővároscentrikus-ság. Mint mondta, a reklám hatékonyságának szempontjából egyébként is megerősödött a vidéki sajtó. A multicégek szívesen hirdetnek a megyei lapokban, hiszen többségük példányszáma vetekszik jó néhány országos lapéval.

A modernizáció torpedója, állítólag, mindent el akar süllyeszteni, ami nyomtatva olvasható – mondta köszöntőjében lapunk, a Délmagyarország főszerkesztője, Dlusztus Imre.

Ám a valóság egészen más. Hiszen, a digitális technika megjelenésével sem szakítanak az emberek az olvasással. Elég csak arra gondolnunk, hogy az Internet-oldalakon is leginkább a nyomtatott betű a „főszereplő”. Éppen ezért nem lehet nagy bajban a sajtószakma. Elképzelhető, hogy miközben holdrakon jár majd az emberiség, nádból fonott újságtartók várják a kávéházakban. A nyomtatott betű reneszánsza ugyanis nem csökkenni, sokkal inkább stabilizálódni látszik.

Az ünnepélyes megnyitó után a résztvevők megismerkedhettek a több mint har-

minc kiállítóval, akik közül éppen tucatnyian nem számláltak szegedinek. A péntek estig nyitva tartó vásár ideje alatt több szakmai előadásra is várják az érdeklődőket. Tegnap például a sajtó és választások viszonyáról szervezett előadást a Csongrád Megyei Iparkamara kommunikációs és kulturális szolgáltatások osztálya. Délután Kohalmi Endre, a Média Contact Agency Kft. ügyvezetője értekezett arról, hogy megehetik-e a kishalakat a nagyokat a médiahálózatok világában, de a legkorszerűbb nyomdatechnikai eljárásokról és a marketing munka időszerű kérdéseiről is hallhattak előadásokat az érdeklődők.

A Mars téri vásárváros U pavilonjában március 20-án, pénteken estig látható a két szakkiállítás.

R. G.

### Munkatársunktól

„Lépésről, lépésre a szabadságharc hadjáratain” címmel történelmi versenyt rendezett a múlt héten a Juhász Gyula Művelődési Központ, az általános iskol-

## Történelmi verseny

lák 7-8. osztályainak számára. A versenyen az alábbi eredmények születtek: 1. helyezett Walsh Máté, Kolora. A versenyen az alábbi eredmények születtek: 1. hely-

ezett Walsh Máté, Kolora. A versenyen az alábbi eredmények születtek: 1. hely-

nos Iskola), 2. Dombi Gergely, Molitoris Viktor, Csernov Ágnes (Gedói Általános Iskola), 3. Móra Mónika, Kiri Olivér, Molnár Gábor (Gárdonyi Géza Általános Iskola).

## ? a hét kérdése

### Veszélyessé vált a politikusi pálya?



Madarász István, Balogh Gyárfás, Szél István. (Fotó: Somogyi Károlyné)

**Bomba robbant hétfő éjjel Torgyán József lakásánál. Egyesek szerint a detonáció új korszakot nyitott a magyar demokráciában, a politikai terrorizmust eddig ugyanis csak a híradó külföldi jelentéseiből ismerhettük. Valóban veszélyben forog-e annak az élete, aki ma közszereplést vállal Magyarországon, s egy párt elnöke, netán választások előtt miniszterelnök-jelöltje? – erről faggattuk a járőreket.**

**Madarász István (neurológus):** Én nem hiszem azt, hogy egy ilyen robbantás bármelyik parlamenti pártnak érdekében állna, beszéljünk kormány pártokról vagy ellenzékéről. Ez egy sokkal kisebb, primitívebb csoportnak a nagyon primitív, esetlen akciója lehetett. A robbantással semmit nem lehet elérni, hiszen ezzel nem nőtt a Torgyán népszerűsége, s az ellenzéke sem változott. A politikuskok élete sem forog veszélyben. Biztos akad egy-

két pszichopata, aki úgy érzi, neki egymagának tenni kell valamit. De egyébként véleményem szerint nem érdeklődik általában az embereket annyira a politika, hogy ilyen konkrét és elszánt lépéseket tegyenek.

**Balogh Gyárfás (egyete-**

**mi hallgató):** Torgyán kikerült a látókörből, úgy tűnik, mintha önrobbantás lett volna, hogy újra rá figyeljen mindenki. Nem nagyon foglalkoztak vele mostanában, s itt a remek alkalom, újra szidhatja a kormányt, emlégetheti, milyen rossz a köz-

biztonság, s hogy mondjon le Horn Gyula meg a kormány. Szerintem éppen ezért egyáltalán nem lehet arról beszélni, hogy veszélyessé vált a politikusi pálya, szó sincs ilyesmiről.

**Szél István (megyei fő-kertész):** Én úgy gondolom, hogy ezzel a robbantással nem kezdődött meg a politikai terrorizmus korszaka. Bizonyos esetekben talán beszélhetünk arról, hogy egy politikusi élete veszélyben forog, de ebből még nem szabad általánosítani. A Torgyán-féle bombáról az emberek csak találgathatnak, hiszen nem áll a rendelkezésükre megfelelő információ, de úgy gondolom, hogy nem feltétlenül politikai motivációk vannak az ügy hátterében. Ez persze pusztán csak feltételezés, hiszen sokkal többet kellene tudnunk az eseményről és annak hátteréről, hogy valóban tartalmaz-e véleményt tudjunk mondani. A lakossághoz mindig elég kevés információ jut el, s ezek inkább csak torz véleményeket szülhetnek.



## miről írt a DM?

### 75 éve

#### A torony alatt minden csendes

Az országos események felülkérgető zajában a toronyalatti élet teljesen elcsendesedett. A hivatalokban, a tanácsteremben nem történik semmi újság, a márciusi közgyűlés közlekedésének hatása sem mutatkozik sehol. Minden jel arra mutat, hogy ez a közgyűlés szokatlanul

csendes lesz, nagyobb jelentőségű kérdések előreláthatólag nem kerülnek a napirendre. A fogadalmi templom-továbbépítése, amely állandóan a felszínen van, most is szóba kerül, egyébként minden csendes, már a vadzvízek sem zavarhatnak sok vizet. (1923)

### 50 éve

#### Két világ

Két fontos nemzetközi esemény történt a napokban. Truman az USA kongresszusa előtt bejelentette, hogy tekintettel az európai válságos helyzetre, szükségesnek tartja az európai „segélyprogram” sürgős végrehajtását, az általános katonai kiépítés és a sorozás elren-

delését. Mindezt azért, mert meg kell védeni az európai országokat a kommunizmustól. A másik nagy esemény: a szovjet kormány elrendelte a szovjet hadsereg nagyméretű leszerelését, csak két évfolyam marad fegyverben. Két világ – kétféle politika. (1948)

### 25 éve

#### A röszei határátkelő

A röszei határátkelő tegnapra ünnepélyes külsőt öltött, nemzeti színű és vörös zászlók fogadták a vendégeket, akik a határátkelő új épületének átadására érkeztek. A növekvő idegenforgalom lebonyolítása érdekében korszerűsítették a röszei

közúti határátkelőhelyet. Röszeiken huszonkétmillió forintot impozáns épületet emeltetett a Vám- és Pénzügyőrség Országos Parancsnoksága. Az új épületben korszerűen és kulturáltan bonyolítják az idegenforgalmat. (1973)



## csörög a Pannon GSM

Kedves Olvasóink! Közérdekű problémákat, észrevételeket, tapasztalataikat ezen a héten Takács Viktorral oszthatják meg. Újságíró munkatársunk munkanapokon reggel 8 és 10 óra között, vasárnap 14 és 15 óra között várja hívásait a 06-20-432-663-as rádiótelefon-számon. Elvezet és talált tárgyakat kereső olvasóink ingyenes hirdetésben tehetik közzé mondandójukat. Hirdetésfelvétel 8 és 18 óra között a 06-80-820-220-as zöld számon, illetve személyesen a Sajtótárházban és hirdetőirodáinkban.



**Miért éjszaka?** Nem érti Börcsök Sándor a Jósika utcából, hogy a csatornatisztítóknak miért éjszaka kell dolgozni. Lassan három hete már, hogy alig tudja lehunyni a szemét, hiszen nem lehet az elviselhetetlen zaj miatt aludni. Tiltakozott már a Csörögben, az Alsó Tisza-vidéki Környezetvédelmi Felügyelőségnél, eredményt azonban nem ért el. Csendrelelet van, a munkálatokra ez nem vonatkozik? – kérdezte tanácsalánul.

**Fütfelénél.** Évek óta hadakozik Szűcs Istvánné a Szetávvall, teljesen eredménytelenül, földszinti lakásában ugyanis 17-19 foknál jobban nem melegszik fel a levegő. Jöttek hőmérőket mérni, utána a szakember ki is jelentette, hogy alulfűtött a lépcsőház, a számla azonban 1500 forinttal emelkedett a következő hónapban. A szélmalomharcba belefáradva csak annyit kérdezett kétségbeesve: tényleg nem lehet semmit se tenni, nincs felesleges szerv, ami szemmel tartja a Szetáv tevékenységét?!

**Köszönet.** Egy alattomos járdahiba miatt esett el hétfőn a Mars téren Nagy Sándor, összetört a szemüvege, s felrepedt a szemöldöke. Ezúton szeretné megköszönni a sarki ruházati üzlet dolgozóinak, hogy a segítségére si-

ettek, mentőt hívtak neki. A mentőnek mondott köszönetet Tóth Erzsébet, a Vedres utcai óvodából, ám szerencsére itt nem történt baj, a gyerekek látogatást tettek ugyanis a mentőállomáson, a különleges kirándulás pedig felejthetetlen élmény volt nekik. A sándorfalvi kiskertesek nevében Fodor Józsefné köszönte meg a község polgármesteri hivatalának, hogy új buszmezgállót létesítettek, s ennek költségét állta az iroda.

**Mire ment?** Egy vállalkozó kíváncsi lenne arra, hogy valójában mire költöttek a szegedi polgármesteri hivatal által beszédett idegenforgalmi adót. Tételeles számolást szeretne, hogy valójában az eredetileg megjelölt célra fordították-e a pénzeket. Nem vette eddig észre, hogy nagyon fellelődt volna a forgalom a városban...

**Zacsó.** A Nagyruház élelmiszerosztályán vásárolt salátát Ábrahám Márta, ám amikor észrevette, hogy a műanyag edény nem túl biztonságos és nejlonszacskót kért a pénztárostól, akkor segítség helyett kioktatást kapott, mondván, nem kell annyira telerakni az edényt. A tálka ugyan félig volt, telefonálónk azonban tanult az esetből, a közeljövőben máshol vásárol.

PANNON GSM  
www.pannongsm.hu

### HOLNAP

AZ IFJÚSÁGI HÁZBAN 14 órától Fellegvár szerepjáték-klub

A REAL REKLÁMGRAFIKAI ALKOTÓTELEP kiállítását 17 órától nyitja meg Kass János grafikusművész a Bartók Béla Művelődési Központ B Galériájában. Megtekinthető április 17-éig, munkanapokon 10-18 óráig.

BIBLIAÓRA angol és magyar nyelven 15 órától a Pedagógiai Intézetben (Közép fasor 1-3.).

ÉLETMÓD-KLUB 16 órától az Ifjúsági Irodában (Dózsa Gy. u. 5.).

A BAROSS-VEDRES-esték keretében 17 órakor, a Horváth Mihály utca 2. szám alatt a Széchenyi-díjas dr. Trogmayer Ottó c. egyetemi tanár, ny. megyei múzeumigazgató ismerteti Banner János, az iskola egykori tanára, iskolateremtő régész-professzor életművét.

AZ ALKOTÓHÁZBAN (Árboc u. 1-3.): ma, 15.30-tól fazekas szakkör felnőtteknek; holnap, 14 órától szöveg, 16-tól mézesbáb és tojásfestés.